

№ 1 * ИЮНЬ 1962

г. Москва

Газета № 1

С БЕРЕГОВ НЕВЫ

Уже несколько дней в Москве на сцене Кремлевского Дворца съездов проходят гастроли балета Ленинградского театра имени Кирова.

Коллектив старейшего прославленного театра привез в столицу разнообразный, интересный репертуар. Русский классический балет представлен «Спящей красавицей» П. Чайковского. Впервые в Москве показываются два новых балета советских композиторов: «Легенда о любви» А. Меликова и «Берег надежды» А. Петрова. В программу вечера одноактных балетов входят «Ленинградская симфония» на музыку первой части Седьмой симфонии Д. Шостаковича, фрагменты из «Баядерки» Л. Минкуса, сцена «Запорожская сечь» из балета В. Соловьева-Седого «Тарас Бульба».

Столичный зритель тепло принимает спектакли ленинградских гостей.